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Дякуємо за захист!Дякуємо за захист!
Дмитро Дворко сумлінно працював заступником начальника 

дільниці №33 шахти «Козацька» Криворізького залізорудного 
комбінату, брав активну участь у профспілковому русі, був діє
вим членом Молодіжної ради ПМГУ, представляв нашу Проф
спілку в «молодіжці» ФПУ. Мав численні плани – кар’єрні, проф
спілкові, особисті… До 23 лютого 2022 року.

24 лютого розпочалося повномасштабне вторгнення рашис
тів в Україну, і вже на наступний день Дмитро без вагань виру
шив у військовий комісаріат. Сьогодні, через два роки війни, цей 
мужній молодий чоловік, попри отриману в процесі служби важ
ку травму, все ще несе свою бойову варту. Дякуємо тобі, Дмитре, 
за захист, за твою сміливість та справжній, непідробний патріо
тизм! І ділимось з нашими читачами твоєю історією, розказаною 
нашій колезі – криворізькому журналісту Марині Омельницькій:

– Коли я йшов у військкомат, моїми діями керували різні емоції. Я думав, що треба захистити 
домівку і рідних від окупантів, рішуче виперти віковічного ворога з української землі, а Україні – 
врештірешт здобути повноцінну незалежність.

На той час призову підлягали люди з відповідними військовими спеціальностями, тож мені ска
зали: «Почекайте. Вас викличуть». Чекав. Не викликали. Пішов знову. Через місяць, 25 березня, 
поповнив лави Державної спеціальної служби транспорту, а потім добровільно перевівся в окрему 
штурмову роту при ній.

Спочатку була Чернігівщина, потім Херсонщина. У разі потреби нас відряджали на різні ділянки 
фронту. Коли були вже в 60 км від окупованого Херсона, підрозділ перекинули під Вугледар. Наразі 
воюємо під Бахмутом. 

Наприкінці лютого 2023 року, виконуючи бойове завдання, я сильно травмувався. Після тривало
го лікування мене могли за станом здоров’я перевести на небойову службу, але я не схотів. Постій
но думав про хлопців. Як вони там без мене? Та і мені вже важко без них. Тому й попросився назад, 
у свій підрозділ. Тут – мої друзі, наші стосунки є  справжніми, щирими, бо ми розуміємо крихкість та 
цінність життя.

Війна загострює відчуття братерства, солідарності та взаємоповаги. Побратими – це як родина, 
яка завжди тебе підтримає. Ми розуміємо один одного не лише з пів слова, а навіть з погляду, важ
ливими є відчуття ліктя, плеча товариша… 

Дуже радіємо, коли з групи, яка була на завданні, усі повернулися живимиздоровими. Сумно, 
коли є поранені, гірко, коли хтось потрапляє у полон, нещодавно таке сталося з двома нашими 
хлопцями. Але найболючіше від непоправних утрат наших героїв. 

Проблемні питання, звісно, є. Оснащення підрозділу могло б бути кращим. Велика потреба в 
дронах, антенах, генераторах тощо. Це, як кажуть, розхідні матеріали, які з різних причин виходять 
із ладу. Їх постійно треба поповнювати, адже вони конче потрібні для успішного виконання постав
лених задач. Та через бюрократичну тяганину, на жаль, поставки не завжди вчасні.

Але знаходимо вихід. Розповім про один з епізодів. Наш підрозділ потребував авто. Ми оголоси
ли фінансовий збір. Про нього дізналися і мої товаришіпрофспілчани – зв’язок з ними під час моєї 
служби не переривався. Так до справи підключилася Федерація профспілок України, долучилася 
Профспілка металургів і гірників та її члени. Як результат – потрібну суму зібрали. Машину придба
ли в Німеччині, пригнали, тепер вона служить нам вірою і правдою.

Також нам допомагає всеукраїнська організація «Благодійний фонд родини Жебрівських», вдяч
ні за доброчинність волонтерам з Caps and Candels for Ukraine, Орльян Люндстрьом (Швеція) та 
просто небайдужим людям. Скажімо, на наш командний пункт необхідні були телевізори. Один 
передала з дому моя сестра, а другий для нас придбав колектив моєї рідної дільниці №33 шахти 
«Козацька».

Кістяк підрозділу, в якому я служу, складається з молоді. І навіть постріли і вибухи не перешкод
жають нам мріяти. Мрії прості: хочемо повернутися до цивільного життя, займатись улюбленою 
справою, обіймати рідних, любити, створювати сім’ї, ростити дітей… Але є і одна мрія на всіх – Пе
ремога, яку ми з кожним днем вперто наближаємо.

Фото з архіву Дмитра ДВОРКА
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